



По факту убийства владельца автозаправки и его племянника возбуждено уголовное дело

20 июля 2013 года примерно в 10 часов 30 минут два неустановленных лица на территории АЗС «ТСС» в городе Махачкале из огнестрельного оружия произвели выстрелы в хозяина АЗС Джаная Шаихова 1963 года рождения и его племянника Джамбулата Абузагирова 1985 года рождения, которые в результате причиненных множественных огнестрельных ранений скончались. Подозреваемые, совершив убийство Шаихова и Муджаидова, угрожая оружием молодому человеку 1985 года рождения, завладели его автомашиной «Волга» и скрылись. По данному факту следственным отделом по Ленинскому району г.Махачкалы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «а», «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, двух или более лиц, совершенное группой лиц), ч.2 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия, совершенный группой лиц), ч.4 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения). В ходе осмотра места происшествия и тел погибших обнаружено и изъято большое количество гильз, пули и фрагменты от пуль калибра 9мм. Автомашина обнаружена брошенной у дома на проспекте А.Султана города Махачкалы. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и лиц их совершивших. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июля 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/631026>